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ZHTHMA 1D�netai o kÔklo

C : x2 + y2 = 51. Na bre�te thn ex�swsh th
 efaptomènh
 tou C pou e�nai par�llhlh sthneuje�a y = 2x + 3.2. Na bre�te ta shme�a tom 
 tou C me ton kÔklo pou èqei kèntro to shme�o

K(3, 1) kai akt�na 1. ZHTHMA 2D�netai o kÔklo

K : x2 + y2 = 251. Na bre�te to gewmetrikì tìpo twn mèswn twn qord¸n tou K pou dièr-qontai apì to shme�o A(2, 4).2. 'Estw M(α,β)èna shme�o tou gewmetrikoÔ tìpou tou erwt mato
 A)di�foro th
 arq 
 O twn axìnwn. 'Estw k = 5

√

2α+4β
. Na apode�xeteìti to shme�o N(kα,kβ) an kei stonK.SHMEIWSHZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o A1 i) sel. 87ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o B10 sel. 89
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